

Consultas Realizadas

Licitación 449917 - Adquisición de Retroexcavadora con Cabina, Brazo Extensible.

Consulta 1 - Garantía del bien

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2024
Sería por 1 , 2 o 3 años ? Favor aclarar este punto ya que el PBC menciona condiciones diferentes en varios apartados, la aclaracion de esto ayudara a mejorar la cotizacion del bien.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
El periodo de garantia de los bienes sera de 2 (dos) años (24 meses)		

Consulta 2 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2024
<p>Buenas tardes, podrian por favor considerar los siguientes puntos de manera a tener unas Especificaciones Tecnicas mas estandar y no direccionada como aparenta ser para una sola marca especifica.</p> <p>Considerar lo siguientes valores minimos:</p> <p>*Motor Par de 395 nm minimo</p> <p>*Sistema de arranque Bateria de 75 Amp minimo</p> <p>*Sistema Hidraulico Presion de trabajo de 225 bar minimo</p> <p>*Direccion Dirección power steering hidráulicamente asistida Radio de giro de 5.5 m minimo</p> <p>*Neumaticos Delantero: 12.5x18 - 12 PR minimo Trasero: 16.9x28 - 12 PR minimo</p> <p>*Cucharon De 1.0m3 con 8 dientes minimo</p> <p>*Cargador Fuerza de arranque del balde 5200 Kg minimo Capacidad de levantamiento a altura máxima: 3800 Kg minimo</p> <p>*Retroexcavadora Altura de transporte: 2800 mm minimo Fuerza de desprendimiento del cucharón: 5200 Kg minimo Fuerza de desprendimiento del brazo: 2600 Kg minimo</p> <p>Con esto se podria tener una mayor posibilidad de participacion de potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
<p>En referencia a v/ Consulta Solicitamos adecuarse al pliego de base y condiciones, atendiendo que la Municipalidad, tiene la necesidad de realizar trabajo de mayor esfuerzo, dentro del distrito, por lo tanto según estudio realizado por la asesoría técnica, de obras publica, la recomendación fue la del requerimiento, de máquina de mayor potencia.</p>		

Consulta 3 - Mantenimiento del Bien

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2024
----------	-------------------	------------

Se realiza por 1500 hs o 2000 hs? Favor aclarar este punto ya que el PBC menciona condiciones diferentes en varios apartados, la aclaracion de esto ayudara a mejorar la cotizacion del bien.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
-----------	--------------------	------------

Solicitamos ajustarse al pliego de bases y condiciones.

Composición de Precios

La estructura mínima del desglose de composición de los precios, será:

El precio de la oferta debera contemplar incluido los servicios de mantenimiento de la Retroexcavadora por las 1500 horas maquinas solicitadas en las especificaciones tecnicas.